

◎热线追踪

首府运管部门专项整治黑车拉客

新报热线(北方新报正北方网首席记者 张弓长) 1月8日,北方新报正北方网以《首府黑车拉客问题为啥难解决?》为题,对呼和浩特火车站、呼和浩特东站、大学城等场所长期存在的黑车拉客现象进行了暗访报道。报道刊发当日,呼和浩特市运管局一名负

责人给记者打来电话表示,此事已经引起该局高度重视,并决定于当晚展开执法行动。

1月11日上午,呼和浩特市运管局相关负责人又给记者发来一份书面材料,材料中说:“我局高度重视、认真部署,成立由市交通运输局党组成员、市运管局党委

书记、局长武成义为组长、分管领导为副组长,各科室、各分局负责人为成员的专项整治行动领导小组”。1月8日19~21时,专项整治小组执法人员在火车东站、西站、飞机场、石羊桥路等重点区域统一开展出租车市场检查行动,市运管局领导、科室负责人现场进

行检查、督导。在本次集中检查行动中,共出动运政执法人员47名、检查车辆294台次,共查处黑车2台、无从业资格证6例、从业资格证未注册1例、未摆放服务监督卡1例,其他出租车违章4例。

据介绍,2020年1~12月,该局共查处出租各

类违法违规经营1384例,其中无证343例、网约车158例、套牌22例、异地经营67例、拒载44例、未使用计价器137例、卫生不合格及设施设备不全99例,其他违章514例。对于黑车拉客、异地营运、违章出租车等依法做出相应处罚。与此同时,该局将继续督促违章

车辆所属的公司严格落实企业主体责任,加强对内部管理、加大对所属车辆驾驶员和经营者教育和培训力度,从源头上确保培训到位、监管到位、责任到位。该局还希望广大市民积极通过12328(或者12345)热线对违法违规经营行为进行投诉举报监督。

房子质量问题严重 赵女士住进赤峰万达广场售楼处

新报热线(北方新报正北方网记者 汤军) 2019年12月20日,北方新报正北方网刊发消息《赤峰万达广场:地漏反水,赵女士家变成水池!》,对赤峰万达广场存在房屋质量问题,业主赵女士多年来一直无法入住,财产损失严重的情况进行了报道。

2020年12月31日下午,在千家万户欢聚一堂迎接新年之际,赵女士由于无力支付2021年度房租,万般无奈之下,只好带着行李住进了位于赤峰市红山区政府广场南侧的赤峰松山万达地产开发有限公司(以下简称松山万达)售楼处大厅,在售楼处的大厅沙发上,她度过了一个又一个惊恐寒冷的夜晚。

2012年9月,赵女士与当时的开发商赤峰万达广场有限公司(以下简称赤峰万达)签订协议,购买了一套137.44平方米的住宅,首付款+本息共计人民币157.5291万元。2014年10月,房屋交付使用。“5年多来,房子暖气不热,经物业公司多次维修,室内温度也只有10摄氏度左右。房屋交付使用以来,屋顶和地面8次严重跑水,把家里价值几十万元的家具和装修的墙面等都泡坏了。多年来,我一直在外租房子住。”赵女士说,经多次维修,在物业公司承诺再也不会出现跑水问题后不久,2020年7月1日,她家第八次被狂泻不止的污水冲泡,跑水之处是厨房房顶上的排



赵女士每天在售楼处大厅一角的沙发上过夜



经多次浸泡后,赵女士家一片狼藉。

污主管道。让人难以理解的是,排污主管道上有一个破洞,竟然是用胶带粘住的,日久天长胶带粘贴的地方发生开裂,造成赵女士家被污水冲泡。

2021年1月6日上午,记者来到松山万达售楼处大厅看到,赵女士蜷缩在大厅一角的一张沙发上,旁边是她叠放整齐的被子。“关于我家房屋质量的问题,赤峰市政府、红山区政府和赤峰市住房和城乡建设委员会要求赤峰万达和松山万达要认真对待,法院也判决了,但问题至今没解决,甚至越来越严重。在售楼处大厅住的这段日子,

你都不知道我是怎么熬过来的,白天,售楼处大屏幕播放万达地产的形象宣传片,但一到晚上,他们就播放恐怖电影,那鬼哭狼嚎的声音太吓人了……”

赵女士给记者出示了几份由上百名业主联名向赤峰市政府及有关部门反映赤峰万达房屋存在质量问题的材料,涉及管道跑水、墙体开裂、暖气不热、房屋面积缩水、建筑垃圾在小区就地掩埋、地下车位不能使用等问题。赵女士说,业主们反映问题多年,有关部门也多次开会讨论和作出处理意见,但问题至今仍然得不到解决。

2019年9月19日,记者曾经采访到了刚刚接手原赤峰万达业务的赤峰松山万达总经理田兴法,他曾表示,原赤峰万达的业务及其人员已经撤出赤峰,全部转到通辽市,他们是2019年9月16日进入赤峰市开展业务的,公司还在筹建中,对于赤峰万达遗留下来的问题,他们不回避,将派有关人员进行调查,会妥善处理。

2021年1月6日,为求证赵女士所诉的一些问题是否属实,记者联系了松山万达售楼处的负责人,被告知经请示公司领导,他们拒绝接受采访。

中盛万家装饰关门续:新城区相关部门介入调查

新报热线(北方新报正北方网首席记者 张学博) 1月5日,北方新报正北方网刊发消息《房子刚开始装修,中盛万家装饰却关门了!》,对内蒙古中盛万家装饰工程有限公司(以下简称中盛万家装饰)突然关门,顾客于女士房屋尚未装修完毕就停工一事进行了报道。

为进一步了解情况,1月6日上午,北方新报正北方网记者与新城区公安分局经侦大队教导员仪晓峰取得联系。据他介绍,接到群众报警后,该大队介入调查了此事。根据初步了解,中盛万家装饰出现资金问题,无法继续履行合同,其法人正在筹集资金来解决问题。目前来看,中盛万家装饰实体店尚在,行为人不具有非法占有目的。他们会持续关注并协调此事,如果对方涉嫌违法犯罪,公安机关会及时立案侦查。

当日下午,记者来到新城区市场监督管理局东街市场监管所了解此事。据该所所长杨冠洲介绍,近期接到多起中盛万家装饰的举报投诉,该所执法人员对此迅速进行调查。“下达《询问通知书》后,中盛万家装饰的法定代表人一直没有出面,而是委托公司工程部负责人前来说明情况。后续通过多次拨打电话,我最终联系到了法定代表人,对方表示正在筹集资金以解决目前的问题。根据《市场监督管理投诉举报处理暂行办法》相关规定,此事已不适用于进行调解。对此,我们会陆续告知消费者,通过法律途径来解决问题。”杨冠洲说道。

1月7日9时56分,记者拨打了中盛万家装饰客服电话“4000332019”,一直无人接听。随后,记者再次拨打了法定代表人王克菲的手机号码,同样无人接听。采访中,于女士告诉记者,到现在她也没联系到中盛万家装饰的相关负责人,事情也没任何进展。“事情发生后,我加入了一个中盛万家装饰的维权群,里面有群成员上百名,据我所知,有的顾客已经准备走法律途径进行维权。”于女士说道。

东胜区有关部门约谈嘎达梅林物业公司

新报热线(北方新报正北方网记者 范亚康) 连日来,北方新报正北方网刊发消息,对内蒙古嘎达梅林物业服务有限公司(以下简称物业公司)通过限制商户用电迫使商户缴纳物业费一事进行了报道。报道刊发后,引起了东胜区有关部门的高度重视。1月5日,北方新报正北方网记者从东胜区住房综合服务中心物业办了解到,物业办已经就此事约谈了物业公司。

“前几天,我们就此事已经约谈了物业公司的相关负责人,并明确告诉物业公司,这种行为是不允许的,现在物业公司限制商户用电的情况已经不存在了。”东胜区住房综合服务中心物业办的李主任在接受北方新报正北方网记者时表示。